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Za

Vg =V <Vgg =0.7V,
tranzistor je zakocen, te je 1p =0.

Tranzistor provede u aktivnom rezimu za Ve =0.7V . Racuna se:
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Tranzistor radi u aktivnom rezimu kada je
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a) Na osnovu trazenog napona na izlazu dobija se struja drejna tranzistora u mirnoj radnoj tacki

ID=M=2mA.
D

Za tranzistor koji provodi u rezimu zasi¢enja vazi

21, =4V.

Vgs =V, +

n
Napon na gejtu tranzistora je odreden sa

R
Ve =Vpp +Vpp =Vpp) =——.
Rs1+Rg,

Istovremeno vazi da je
Vg =-Vpp +Rglp +Vgs,s

Odakle se dobija trazena otpornost
Rs, =14 kQ

b) Na slici 3.1 je prikazano ekvivalentno kolo za male signale. Za ¢vor v; Se moze pisati

Vg -V +0_Vi —g.v
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Naponsko pojacanje pojacavaca je
v, R
A =h =P (g,R. D).
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Slika31

Na osnovu slike 3.1 ulazna otpornost pojacavaca je

Ru = Ru RGl||RGZ
pri ¢emu je
Y v
RU = —g = 9 = RF 1
ip VgV 1-A
Re
Kona¢no ulazna otpornost je
1
R, = (RF ﬁj”Rm"Rez '
Sa Seme zamale signale je jasno da je:
R =R¢|Rp .

c¢) Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tacki je

Om=2 MS.
Iz izraza za naponsko pojacanje se dobija
V, =-5.42,
ulazna otpornost je
R,=1.13 kQ,

a izlazna otpornost je
Ri=2.85 kQ.



